



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE GESTÃO ACADÊMICA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 001 AO EDITAL N.044/2014

O Reitor da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) e do Centro de Gestão Acadêmica (CGA), torna pública a retificação do Edital nº 044/2014, conforme se demonstra a seguir:

ONDE SE LÊ:

1. As inscrições serão realizadas no período de **16 a 23/06/2014**, nos locais abaixo relacionados, de acordo com a cidade onde será ministrada a disciplina:

LEIA-SE:

1. As inscrições serão realizadas no período de **16 a 25/06/2014**, nos locais abaixo relacionados, de acordo com a cidade onde será ministrada a disciplina:

Goiânia, 23 de junho de 2014.

Prof.ª Valquiria da Rocha Santos Veloso
Diretora do Centro de Gestão Acadêmica

Prof. Luiz Melo de Almeida Neto
Pró-Reitor de Graduação

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor